



Skolebestyrelsesmøde	Referat	Dato: 19.12 2022	Tid: 17.00 – 19.30 Personalerummet på skolen
Deltagere: Forældrerepræsentanter: Janni Damborg Bruun, Mark Czepluch, Malene Kristensen, Malene Hald, Jesper Madsen, Lars Christensen, Maja V. Sjøgaard. Suppleanter: Tilde L. Christensen, Jannie Flink Bust, Birgitte Haahr Hejlesen Medarbejdere: Anita Poulsen, Henrik Degn Elever: Alexander, Alexander Ledelse: Maria Frimand Andersen, Dorthe Klitgaard, Rie Ernts Afbud: Malene Kristensen		Bilag:	
Fraværende:		Mødeleder: Jannie Damborg	Referent: Dorthe Klitgaard

	Punkt	Formål	Proces	Tid	Beslutning og deadline
1.	Referat	Godkendelse	Evt. drøftelse og beslutning	5	Godkendt

2.	Meddelelser	Orientering fra ledelse, medarbejderrepræsentanter og elever	<p>Emner, der giver anledning til yderligere drøftelse, tages som pkt. til næste møde</p> <p>Vi spiser under dette punkt.</p>	30	<p>Maria har haft besøg af konsulenter vedrørende legeplads. De er kommet med deres bud på, hvad man skal være opmærksom på ifm. anlæg af legeplads.</p> <p>Elevrådet har lavet proces for, at eleverne kan blive medinddraget i legepladsprocessen.</p> <p>Der har været besøg af en skak-konsulent, som havde et forløb med skak.</p> <p>Vi skal have en forløb med 4. og 5. samt 6. og 7. med en naturfaguddannet fra VIA.</p> <p>Der har været julehyggedage med diverse aktiviteter.</p> <p>Der har været nationale test. Resultaterne er endnu ikke kommet.</p> <p>Der er kommet ny studerende i sfo. Han skal være her i 1/2 år.</p>																
3.	Ordførerskaber	Ordførerskaberne rundt.	<p>Ordførerskaber:</p> <table data-bbox="728 901 1391 1141"> <tr> <td>Elevrådet</td> <td>Maria, Alexander og Alexander</td> </tr> <tr> <td>B&U, herunder skolestruktur</td> <td>Janni</td> </tr> <tr> <td>Ø&E, herunder økonomi</td> <td>Lars</td> </tr> <tr> <td>Skole og forældre</td> <td>Marlene</td> </tr> <tr> <td>PR</td> <td>Fælles</td> </tr> <tr> <td>Forældrerådsarbejde</td> <td>Malene H</td> </tr> <tr> <td>National – UVM</td> <td>Jesper</td> </tr> <tr> <td>Landsbyfællesskab-samarbejde</td> <td>Maja</td> </tr> </table> <p>Mangler vi noget eller nogle?</p>	Elevrådet	Maria, Alexander og Alexander	B&U, herunder skolestruktur	Janni	Ø&E, herunder økonomi	Lars	Skole og forældre	Marlene	PR	Fælles	Forældrerådsarbejde	Malene H	National – UVM	Jesper	Landsbyfællesskab-samarbejde	Maja	30	<p>Elevrådet har været til byrådsdag. Det var en god dag og de fik gode oplevelser og erfaringer.</p> <p>Der har været juleklippedag arrangeret af elevrådet og de har delt æbleskiver ud.</p> <p>Ø&E – har besluttet, at de til næste skoleår regner med klassekvotient på 26 i 0. klasse og 28 i 1 og 2 klasse.</p> <p>Der har været fælles forældremøde. Kun 1 årgang var ikke repræsenteret.</p>
Elevrådet	Maria, Alexander og Alexander																				
B&U, herunder skolestruktur	Janni																				
Ø&E, herunder økonomi	Lars																				
Skole og forældre	Marlene																				
PR	Fælles																				
Forældrerådsarbejde	Malene H																				
National – UVM	Jesper																				
Landsbyfællesskab-samarbejde	Maja																				

4.	Tilsyn med princip 2 og 4	At føre tilsyn med principperne	Malene og Mark styrer processen.	30	<p>Maria har orienteret omkring hvilke tiltag der er i skolen for at styrke sundefællesskaber, sammenhold og bevægelse.</p> <p>Der laves national trivselsundersøgelse samt elevervalueringer. Der er opmærksom på, at alle har en ven og eleverne trives.</p> <p>Det er vigtigt, at forældrene kommer til skolen, hvis de ved at deres barn mistrives, og evt. også kender baggrunden herfor. Det kan overvejes, at der skal stå noget omkring dette i princippet.</p> <p>Læringsstrategierne skulle gerne være en del af den daglige undervisning, sådan at eleverne bliver trænet heri. Det skal også komme til udtryk i de elevstyrede samtaler.</p> <p>Karakterer kan bygge på læringsstrategierne.</p> <p>Princippet antal forældremøder og samtaler er overholdt. Enkelte klasse har haft flere.</p> <p>De resterende spørgsmål tages på bestyrelsesmøde i februar.</p>
5.	Økonomi	Budget orientering og drøftelse.	Ledelsen orienterer om budget. Herunder hvad vi har fået og hvorfor i den nye tildelingsmodel.	30	<p>Dorthe og Maria har orienteret om tildelte midler til 2023 og foreløbig budget. På møde den 10.01.23 fremlægges det tilrettede og gennemgåede budget til yderligere drøftelse.</p>
6.	Evt.	Plads til diverse og emner til kommende møder	Beskeder/forslag/spørgsmål kan gives her, mens emner til egentlig beslutning sættes på efterfølgende møde.	5	<p>Punkter til kommende dagsorden Tilsyn af princip – januar. Budget</p>

Nye møder i skoleåret 2022 / 2023: ~~10.08, 20.09, 24.10, 23.11~~, 19.12, 10.01, 8.02, 6.03, 13.04, 9.05, 19.06

Janni Damborg Bruun

Jesper Madsen

Lars Christensen

Malene Hald

Henrik Degn

Anita Poulsen

Mark Czepluch

Tilde L. Christensen

Janni Flink Bust

Maja V. Sjøgaard

Birgitte Haahr Hejlesen

Malene Kristensen